

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky,

děkujeme za Váš zájem o naše věcičky. POKUD NESOUHLASÍTE S UVEDENÝMI PODMÍNKAMI PRODEJE - PROSÍME - NENAKUPUJTE U NÁS - NIKOHO KE KOUPI NENUTÍME A VYHNEME SE SPOLEČNĚ NÁSLEDNÝM HANDRKOVÁNÍM!!!

Námi prodávané věci jsou buď kupované jako nové, pár věciček jsme podělili po dcerce kamarádky nebo něco koupené zde na MMB nebo prodáváme naopak věci po kamarádek dětech. Nošené věci se snažím popsat, co nejlépe, ale asi sami všichni víte, že malý flíček, je pro někoho úplná tragédie a jiný si ho ani nevšimne. Něco prodáváme i nové, protože jsme neunosily. Na požádání rády přeměříme, ale většinou všechny potřebné míry uvádíme, protože ne vždy odpovídá velikost uvedená na cedulce skutečnému věku - výšce. Proto apelujeme vždy na řádné přečtení rozměrů, jelikož to, že neodpovídá velikost není důvodem k reklamaci ani slevě - berte to tudíž na vědomí a RADĚJI SE ZNOVU ZEPTĚJTE - PTEJTE - DOTAŽTE, VYŽÁDEJTE SI FOTO UVEDENÉ VADY APOD - nic nechceme zatajit!!!

Po domluvě není problém počkat s platbou, dle potřeby - do mateřské či výplaty, věcičky Vám dáme do rezervace, jinak po zaslání podkladů k platbě očekáváme peníze na účtu do 7dní - respektive do 5 pracovních dní, jinak Vás ještě jednou kontaktujeme a poté anulujeme. Dotaz na rozměr, barvu apod. nebereme jako závaznou rezervaci a pokud se neozvete do 24 hodin, nabízejme zboží dále k prodeji nebo i dříve, pokud se přihlašujete a nereagujete.

Pokud jste se zbožím nespokojeni na základě námi chybně uvedených údajů - nikdy ne úmyslně, ale jsme přeci jen lidé a stane se, že se něco přehlédne:-), můžeme se dohodnout na vrácení zboží či slevě (viz podmínky Kupní smlouvy občanského zákoníku) - maximálně však do 3 dnů o Vámi převzaté zásilky - později na případné reklamace nebude brán zřetel. Balíčky posíláme doporučeně, v případě že máte zájem poslat jinak - obyčejně, jako cenný, křehký nebo balík do ruky (po staru spěšně) - uvádějte to při objednávkách - upravíme dle toho poštovně!!!

Nemáme poštu přímo v obci, nejbližší je asi 4 km, ale minimálně 1x týdně poštu zvládáme.

Každý Váš případný dotaz určitě rády zodpovíme, na druhou stranu nás potěší, když se po doručení balíčku ozvete, zda je vše v pořádku. Pokud od Vás nebudeme mít zprávičku déle jak 3 neděle od odeslání doporučené zásilky (u balíků klidně i dříve dle trasování zásilky), předpokládáme, že jste zásilku v pořádku obdržely, likvidujeme podací lístek a mažeme inzerát.

Toť asi vše a doufáme, že budete spokojené Lucka a Míša s holkami:-)